



2021年11月22日

各 位

会 社 名 株式会社ANAP 代表者名 代表取締役社長 家高 利康 (JASDAQ・コード番号 3189) 問合せ先 執行役員経営企画部長 豊田 陽介 電話番号 03-5772-2717

当社の執行役員人事及び子会社の代表取締役の異動についてのお知らせ

当社及び当社の100%子会社である株式会社ANAPラボは、本日開催のそれぞれの取締役会に おいて、当社執行役員人事及び子会社代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記の通り お知らせいたします。

記

1. 当社の執行役員人事(2021年11月22日付)

氏名	新役職	旧役職	
瀧本 岳	執行役員 ブランディング&マーケティング 部門 部門長		

2. 株式会社ANAPラボの代表取締役の異動(2021年11月29日付)

氏名	新役職	旧役職	
家髙 利康	取締役会長	代表取締役社長	
瀧本 岳	代表取締役社長	_	

[※]本代表取締役の異動は、2021年11月29日開催予定の株式会社ANAPラボの定時株主総会および取締役会を経て 異動する予定であります。

3. 当社の新任執行役員及び子会社の新任代表取締役の略歴

氏名 (生年月日)	主な略歴	
	2000年10月	Euro RSCG japan (現 HAVAS Advertising)入社
たきもと がく	2003年10月	㈱サイバーエージェント 入社
瀧本岳	2007年7月	㈱マイクロアド 取締役
(1976年3月28日)	2018年3月	㈱イントゥスタンダード設立 代表取締役 (現任)
	2018年8月	㈱売れるネット広告社 社外取締役 (現任)